

Yokohama Trofeo Slovakia Nová Bystrica 2023

Date / dátum:	23.6.2023	Time / čas:	10:00
Subject / predmet	Bulletin No. 1 / Vykonávacie nariadenie č. 1	Document No.:	1.1
From / od:	Organizátor / Organizer	Number of pages:	1
To / komu:	All competitors / Všetkým súťažiacim	Attachments:	-

Zvláštne ustanovenia sa menia a dopĺňajú nasledovne:

7. PROGRAM A ČASOVÝ HARMONOGRAM SÚŤAŽE:

Deň	Hodina	Program
26.06.2023	24:00	Uzávierka prihlášok
28.06.2023	24:00	Zverejnenie zoznamu prihlásených a harmonogramu administratívneho a technického preberania (web)

10. ČINOVNÍCI

FUNKCIA	MENO A PRIEZVISO	MOBIL
Hlavný lekár	MUDr. Richard Mácha	
Športoví komisári	Ľubomír Šimko Vladimír Bánoci	+421 903 501 404

14. PRÍLOHA č.1

Pravidlá pre servisné parkovisko a pre zvoz súťažných vozidiel

Každé vozidlo musí pred príchodom na štart zastaviť na prípravnej čiare, kde bude technickým komisárom potvrdený štart do príslušnej tréningovej alebo súťažnej jazdy.

Návrat vozidiel z priestoru Cieľa do servisného parkoviska je realizovaný samostatne. Jazdec po prejení cieľa pokračuje až do priestoru servisného parkoviska, kde môže svoje vozidlo umiestiť do priestoru svojho tímu. **Návrat vozidiel z priestoru Cieľa do Depa bude realizovaný za vozidlom organizátora.** Jazdec je pri návrate povinný dodržiavať bezpečnostnú vzdialenosť medzi vozidlami a maximálnu povolenú rýchlosť 40km/h, byť riadne pripútaný bezpečnostným pásom a nesmie vo vozidle alebo na jeho kapote prevážať žiadne osoby. Pri otvorených vozidlách musí mať jazdec nasadenú ochrannú prilbu. Vzájomné predchádzanie alebo zastavenie na trati je prísne zakázané a bude oznámené RŠK za účelom rozhodnutia o prípadnom treste. Poškodené, ale pojazdné vozidlá sa môžu z pretekárskej trate vrátiť do parkovísk pretekárskych vozidiel len zaradené medzi sprievodné vozidlá organizátora pri návrate ostatných pretekárskych vozidiel z cieľa. Nepojazdné vozidlá budú odstránené z trate až po skončení tréningov alebo pretekov, pričom výnimku môže povoliť riaditeľ pretekov.

V Nitre 23.6.2023




Stanislav Firtl
predseda organizačného výboru